

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Crni prsten za penis vibrirajući

Šifra proizvoda: LELO008922

Cena: 19090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte potpuno novo iskustvo uživanja sa **Crnim prstenom za penis vibrirajućim**, proizvoda koji će unaprediti vašu intimnost i pružiti vam zadovoljstvo na načine koje niste mogli ni zamisliti. Ovaj inovativni prsten kreiran je posebno kako bi obogatio vaše zajedničke trenutke, čineći ih nezaboravnim i ispunjenim strašću. Sa mogućnošću povezivanja putem aplikacije, možete personalizovati svaku upotrebu i istražiti raznovrsne opcije koje će pojačati vašu intimu sa partnerom.

Izrađen od visokokvalitetnih materijala poput silikona i ABS-a, **Crni prsten za penis vibrirajući** obezbeđuje nežan dodir na koži, a savršeno se prilagođava svim veličinama. Ovo omogućava nesmetano korišćenje, bez obzira na formu ili veličinu, a njegova vodootpornost znači da ne morate brinuti o ograničenjima – uživajte u vodi bez skretanja sa staze zadovoljstva. Njegov prečnik od 4,6 cm i dužina od 6 cm omogućavaju optimalno pristajanje koje dodaje novu dimenziju vašim intimnim susretima, pozivajući vas da istražujete i otkrivete nove horizonte uživanja.

Zamislite trenutke provodene sa voljenom osobom, kada svaki dodir bude pojačan vibracijama koje **Crni prsten za penis vibrirajući** donosi. Čak i najmanji trenuci mogu postati strastveni, a vaša povezanost dublja. Ovaj prsten nije samo igračka – to je put do otkrivanja skrivenih užitaka i poboljšanja vaše seksualne dinamike. Bez obzira da li ste u potrazi za načinima da podignete svoju svakodnevnu rutinu ili želite da istražite neistražene delove svojeg odnosa, ovaj proizvod je savršen alat za dodavanje uzbuđenja.

Osim izvanrednog dizajna i funkcionalnosti, važna je i vaša privatnost. Naša online prodavnica razume koliko je diskrecija važna, stoga nudimo sigurnu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Neka vaša iskustva ostanu samo vaša, bez brige o tome ko će saznati o vašim željama. Svaka narudžba dolazi u jednostavnoj ambalaži, koja ne otkriva sadržaj, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno – vaše zadovoljstvo i uživanje.

Ako ste spremni da istražite nove dimenzije uživanja i poboljšate svoj intimni život, ne propustite priliku da dodate **Crni prsten za penis vibrirajući** u svoj arsenal. Poručite danas i zakoračite u svet nezaboravnog zadovoljstva. Otkrijte kako mala inovacija može doneti veliku promenu u vaše iskustvo, otvarajući vrata ka novim užicima. Uživajte u svakom trenutku, svaki put iznova, i dopustite da **Crni prsten za penis vibrirajući** postane ključ za vašu strast i intimnost. Ne čekajte, istražite mogućnosti koje su vam na dohvat ruke i unesite dodatno uzbuđenje u svoj život.

Deklaracija

Model:	Crni prsten za penis vibrirajući LELO008922
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Lelo
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	7350075028922
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 19.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LEL0008922-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LEL0008922-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR